

当许多女艺人绞尽脑汁，每时每刻都要保持美貌时，演员任敏却“反其道而行之”。

因塑造角色的需要，她在网剧《无法直视》中扮丑，伸舌头，翻白眼，毫无偶像包袱。这才是现实中的可爱少女。



观众第一次在荧幕上见到任敏，是在郭敬明编剧的青春电影《悲伤逆流成河》中，那时任敏只有19岁，还是中央戏剧学院表演系的一名在校学生。

任敏是一位非常低调的演员，自入圈以来，踏踏实实拍戏，用演技和作品说话。在流量至上的娱乐圈，她俨然成为一股清流。她的清醒让许多流量明星“脸红”。



然而任敏的戏路并没有像刘浩存那样一帆风顺。刘浩存念大二的时候就签约了张艺谋工作室，有雄厚的资本在背后支持，出道即是巅峰，而任敏在出演《悲伤逆流成河》之前，试镜屡次失败。

因为长相在娱乐圈中并不算出众，任敏一开始多少吃了点亏。虽然《悲伤逆流成河》里的女一号由任敏饰演，但电影上映之后火的却是顾森湘的扮演者章若楠，而任敏依旧面临接不到戏的尴尬处境，仍然需要自己挨个剧组跑去试镜。



虽然职业道路历经波折，但任敏也算是幸运的。演出生涯的头两部戏就出演重要角色——《悲伤逆流成河》中的女一号易遥和《清平乐》中的女二号赵徽柔，就足以让观众记住了这个演艺圈的新秀。

后来参加《演员请就位》，任敏的演技也得到了较高的评价：40名演员初评级，其中大部分都是当红流量明星和老牌演员，任敏荣获第一；在之后几个剧目的比赛中，任敏连得4张S卡，S卡是这个节目最高级别的评定，她成了整个节目中斩获S卡最多的演员；还有制片人评价任敏“在她身上看到了周迅年轻时的影子”。



任敏和肖战领衔主演的仙侠剧《玉骨遥》已杀青，成为2022年鹅厂备受关注的仙侠剧。他们在剧中上演了一场师徒间的虐恋，其中吻戏的路透让观众对该部剧满心期待。

《玉骨遥》讲述了孤高清冷的空桑皇太子时影（肖战饰）及热情仗义的赤族郡主朱颜（任敏饰）因一花之恩结下命劫夙缘，时影陪伴朱颜成长，两人共同守护空桑王朝的故事。



《玉骨遥》自开拍以来就备受关注，无论是路透照还是海报，都屡次登上微博热搜，相信本剧开播时，很有可能成为大爆。对任敏而言，这是一次让更多网友认识她的机会。

03.内敛沉稳，做最好的自己

任敏的原生家庭幸福，而且她大部分时间都在校园里学习生活，朋友圈比较简单，没有接触过社会上太多的黑暗面。尽管如此，她会在导演的指导下努力理解角色尽快入戏。

在《悲伤逆流成河》，她饰演女主角易遥。拍摄期间，任敏有时在冬天的冷水中一泡就是一天，经历了剧组“霸凌”式的表演培训，为了更贴近角色，她刻意让自己陷入悲伤的情境中，以至于电影杀青以后有两个多月遭受抑郁症的困扰。

任敏为了这个电影专门写了感想发表在个人微博上，三年多的时间过去了，这条微博仍然置顶，可见任敏对这段演艺经历的重视。



《清平乐》杀青后，任敏与男演员边程一起直播。比她小5岁的边程，在直播中口无遮拦对她随意评头论足，任敏仍然顾全大局，忍住委屈情绪为边程打圆场。



任敏在网络综艺《奇遇·人间角落》中亮相，坦言自己去年毕业时，曾对生活和工作感到迷茫。

在这个节目中，任敏找到了本真的自我，感慨道“没有必要成为一个不是自己的人，人生就是一个不断了解、发现和探索自己的过程，最真实的，才是最好的自己”。她和年龄相仿的欧阳娜娜成为了好朋友，并引导欧阳娜娜释放情绪。



- 【正文完】 -

版权声明：图片均来源于网络，侵删。